

黄金最新行情走势分析：

金价强势收复20日均线并收于近两周来最高水平，同时10日均线向上勾头，上穿5日均线结成金叉，短线趋势转强，下周有望冲击3月24日高点，而一旦突破该位置，中线涨势将得到确认。整体来看，且美联储鹰派呼吁加快加息步伐，并尽快开始缩减资产负债表，美指暴涨对金价构成压制，所以在强势突破1966附近阻力之前，因日线大阳收尾，上方中轨形成压制，则很有可能会进入多头格局，而凌晨黄金反抽回撤，而上周五我们先维持于1938上方做多，综上所述，今日黄金操作思路上尤破金建议回调做多为主，反弹做空为辅，上方重点关注1961-1966一线阻力，下方短期重点关注1938-1933一线支撑。



原油最新行情走势分析：

不过油价短期下行空间似乎也比较有限，因为当前价格仍然运行在长期均线上方。投资者看空，但中长线以看多为主。综合来看，原油今日短线操作思路尤破金建议以反弹高空为主，回调低多为辅，上方短期重点关注99.8-100.3一线阻力，下方短期重点关注95.2-94.7一线支撑。本文由尤破金--原创供稿，尤破金解读世界经济要闻，剖析全球投资大趋势，由于网络推送延迟性，以上内容属于个人建议，因网络发文有时效性，建议仅供参考，据此操作风险自负。未经允许严禁转载、抄袭必究。



原油最新行情分析：

不过油价短期下行空间似乎也比较有限，因为当前价格仍然运行在长期均线上方。投资者看空，但中长线以看多为主。综合来看原油短线操作思路张晨雷建议以反弹高空为主，回调低多为辅，上方短期重点关注99.8-100.3一线阻力，下方短期重点关注95.2-94.7一线支撑。本文由张晨雷--原创供稿，张晨雷解读世界经济要闻，剖析全球投资大趋势，由于网络推送延迟性，以上内容属于个人建议，因网络发文有时效性，建议仅供参考，据此操作风险自负。未经允许严禁转载、抄袭必究。



上证指数的计算方法如下：

上证指数系列均采用派氏加权综合价格指数公式计算。上证180指数、计算公式为： $\text{调整市值} = \sum (\text{股价} \times \text{调整股本数})$ 。上证180金融股指数、上证180基建指数等采用派式加权综合价格指数方法计算，公式如下： $\text{调整市值} = \sum (\text{股价} \times \text{调整股本数} \times \text{权重上限因子})$ ，权重上限因子介于0和1之间，以使样本股权重不超过15%（对上证180风格指数系列，样本股权重上限为10%）。根据国际惯例和专家委员会意见，某股票流通股比例（流通股本/总股本）为7%，低于10%，则采用流通股本为权数；某股票流通比例为35%，落在区间（30，40]内，流通比例（%） ≤ 10 （10，20]（20，30]（30，40]（40，50]（50，60]（60，70]（70，80] > 80 加权比例（%）流通比例20，计算公式为： $\text{总市值} = \sum (\text{股价} \times \text{发行股数})$ 。价格采用美元计算。股市行情大盘上证指数



19原油行情走势分析：

原油消息面解析：据英国广播公司(BBC)驻波斯记者周二(5月18日)最新消息称，俄罗斯伊朗核协议谈判特使称，伊朗核协议谈判取得重大进展。俄罗斯特使随后澄清道，他并没有说《联合全面行动计划》谈判取得了突破，他只是认为协议已经取得了重大进展。消息传来之后，美油短线一度大跌3%，随后自低位反弹。消息传来之后，WTI原油期货一度跌超3%，触及64.11美元/桶低点，随后跌幅收窄至1%左右。俄特使称伊朗核协议谈判“取得重大进展”两分钟成交逾8亿美元原油“断崖下跌”。技术面来看，原油周二先涨后跌收大阴，最低64美元，最高66.9美元，收盘于65.2美元。从盘面看，原油周二遇阻66.8压力后回调收实体阴线，形成吞没看

跌形态，但是在日线布林带中轨位置获得支撑，并没有破位，



全球股市指数行情新浪,大陆股票行情新浪财经

我看新浪财经，东方财富网都要慢15分钟左右，“金融点评网”+++++
+++++新浪大陆股市行情，新大陆后市不容乐观，还是等等吧全球股票走势怎么样可以及时看到啊？但是基本行情都可以看到，比如通达信东方财富这些。网站显示大盘指数代码，<http://finance.sina.com.c...>，这个真不会



【消息面】

国际油价收盘价：周四（26日），WTI2月原油期货收涨0.57美元，涨幅0.93%，报61.68美元/桶；布伦特2月原油期货收涨0.72美元，涨幅1.07%，报67.92美元/桶。近期油价走强，投机性资金流入市场，空头在回补。我们认为随着非欧佩克国家在未来10年石油产量增速放缓，油价在未来几年有很大可能继续走高。经济参考报：记者从多家社会监测机构了解到，本轮成品油零售限价将迎来上调，调价窗口将于12月30日24时开启，这也将是2019年国内油价最后一次调整。华泰期货：沙特恢复中立区油田生产或为平衡产品结构。目前沙特表示在明年年底前恢复32万桶/日，因此预计油田复产并非一步到位，不排除是在OPEC减产协议在3月份到期之后才开始增产。中立区油田主要生产重质原油，很有可能是沙特想通过增产重油，目前原油市场中重质原油依然结构性紧张，今年美国页岩油产量创下历史新高，OPEC已经不再是市场主宰。